



"МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

Регион Омская область

Телефон (381) 241-41-60

ИНН 5505012208

ОГРН 1035509004970

ОКПО 33965511

OKATO 52401372000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.24	Основной	Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

"МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ в ЕГРЮЛ были произведены 19.06.2003. Компания "МОТОР-57", ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ зарегистрирована по адресу 644039, Г ОМСК, УЛ 2-Я ТЕПЛОВОЗНАЯ и специализируется на Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5505012208, ОГРН 1035509004970, ОКПО 33965511.